



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4131 Zemědělství

**Studijní obor:** Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

**Akademický rok:** 2012/2013

**Název práce:** Sledování pohybové aktivity telat a jejich matek

**Student:** Jaroslava Uherová

**Katedra:** Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

**Vedoucí práce:** prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka se velmi aktivně zapojila do řešení zadané práce. Podílela se na úpravách metodiky, zajišťovala časově náročná pozorování včetně organizačních záležitostí, komunikovala s dalšími odborníky na danou problematiku a podílela se na stanovení a vývoji požadovaných parametrů používané měřicí techniky. Výsledky průběžně zpracovávala a konzultovala zjištěné výsledky s vedoucím práce. Právě výsledky dosažené při využití plemene česká červinka, která je naší genovou rezervou, jsou ve své podstatě unikátní, protože u tohoto plemene nebyly pro danou problematiku získány doposud žádné údaje. Jsou to tedy i podklady, které poslouží pro další výzkumné práce. Napomůže tomu i vysoká kvalita zpracování naměřených veličin a dobrá interpretace získaných poznatků. Formální stránka zpracování je rovněž na velmi vysoké úrovni. K práci nemám připomínky.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

20.4.2013